



REPUBLIKA HRVATSKA  
ZADARSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA POLAČA  
Općinski načelnik  
Polača, 24.05.2019.

## PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

Poštovani mještani,  
obraćam Vam se jer Vas osobno želim izvijestiti o mojem radu i onome što sam kao načelnik Općine Polača učinio u zadnje dvije godine od kada obnašam dužnost općinskog načelnika Općine Polača.

U zadnje dvije godine svog mandata ukupno smo vratili obveze u iznosu od 2.500.000,00 kuna, te smo nakon dvije godine mandata smanjili obveze i stabilizirali financijsko stanje Općine Polača.

Što se tiče infrastrukturnih projekata kao važno moram istaknuti da smo koncem 2018.godine u novom naselju Kakma izgradili 1000 metara javne rasvjete. Isto tako u novom naselju Rasti-Vitković izgradili smo 800 metara javne rasvjete.

Nadalje, u naselju Kakma izgrađena je javna rasvjeta oko malonogometnog igrališta kod osnovne škole, te izgrađeno dječje igralište kod osnovne škole Franka Lisica u Polači.

Tijekom prošle godine obnovljena je stara općinska zgrada Općine Polača te prenamijenjena u društveni dom.

Isto tako u 2018.godini u cijelosti su završene započete tribine na nogometnom igralištu NK Polača te postavljene plastične sjedalice na istim tribinama.

Tijekom 2018.godin izgrađen je nogostup sa ogradnim zidom u predjelu Prtenjače u dužini od 250 metara te je na navedenom nogostupu izgrađena javna rasvjeta od 250 metara. Tijekom 2018.godine u naselju Rasti izgrađeno je bočalište sa pripadajućim objektima.

Dolaskom na vlast mještanima kao predizborni program planirano je otvaranje ljekarne na području Općine Polača kao i postavljanje bankomata, što je i ostvareno kroz 2019.godinu.

Ovih dana raspisat je natječaj te ćemo u roku od 2 mjeseca asfaltirati niz nerazvrstanih cesta u naselju Kakma, Jagodnja Donja, Jagodnja Gornja, a krajem 2019.godine nastaviti će se sa asfaltiranjem nerazvrstanih cesta na području naselja Polača.

Ovih dana intenzivno se radi na pokretanju radnji kako bi se završili radovi na dječjem vrtiću Općine Polača, te nam je za završetak u proračunskoj 2019.godini osigurano od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije iznos od 3.000.000,00 kuna.

Što se tiče projekta Lovačkog doma, izvješćujem Vas da je projekt izrađen od strane Općine Polača te podnesen zahtjev za ishođenje građevinske dozvole, te intenzivno radimo na rješavanju vlasništva kako bi se u ovoj proračunskoj godini započelo sa gradnjom navedenog objekta. Za izgradnju navedenog objekta u proračunskoj 2019.godini Općina Polača osigurala je iznos od 100.000,00 kuna. Tijekom školske 2018./2019.godine Općina Polača je po prvi puta sufinancirala školske udžbenike za djecu osnovne škole Franka Lisica, te je sufinancirala prijevoz školske djece koja nisu imala pravo na organizirani prijevoz. Isto tako je financirana tehnička oprema za potrebe osnovne škole Franko Lisica u Polači.

Dragi mještani Općine Polača isto tako izvješćujem Vas da ćemo ovih dana nakon ishođenja suglasnosti državnih cesta započeti sa izgradnjom nogostupa od osnovne škole u Polači prema naselju Rasti. Nadalje, u tijeku ove godine izgraditi će se nogostup u naselju Polača predio Brig do izlaza na državnu cestu D 503.

Tijekom prošlog mjeseca nominirali smo projekt informativne staze na brdu Štrkovača prema spomen obilježju Franka Lisice, te se realizacija ovog projekta predviđa isto u proračunskoj 2019.godini.

Poštovani mještani, što se tiče značajnih daljnjih projekata za našu lokalnu zajednicu redovno ćemo Vas izvještavati putem internetskih stranica Općine Polača.

S poštovanjem,

Vaš općinski načelnik  
Tomislav Prtenjača